

BOLETIN EXTRAORDINARIO

DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA,

CORRESPONDIENTE AL MARTES 21 DE OCTUBRE DE 1879.

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion, en telégrama de hoy, me dice lo siguiente:

«S. M. el Rey llegó anoche á Murcia. Desde Alcantarilla le ha rodeado un pueblo entusiasmado en extremo al ver al Monarca recorriendo las ruinas causadas por la inundacion, y prodigando consuelos y dinero. La entrada en Murcia, segun los telégramas oficiales y particulares, ha sido como pocos Soberanos la han tenido en ocasiones semejantes. El entusiasmo es indescriptible. Hoy saldrá á recorrer la huerta devastada.»

Al transmitir las noticias que contiene el anterior telégrama á los leales habitantes de esta Provincia, abrigo la íntima conviccion que, imitando todos el levantado ejemplo de nuestro amado Rey, cuyo bondadoso corazon solo se complace en enjugar las lágrimas del desvalido y en derramar beneficios por todas partes, acudirán, dentro de la esfera de su posibilidad, á remediar los desastres que las inundaciones han causado en las provincias de Murcia, Alicante y Almería.

Contribuyamos todos con el óbolo de la caridad á la realizacion de fin tan santo; porque escrito está en el libro dictado por la Eterna Sabiduría, que ni un vaso de agua fria dado á un pequeñuelo en nombre de Aquel que derramó su sangre por el amor de sus hermanos, quedará sin recompensa.

Guadalajara 21 de Octubre de 1879.

EL GOBERNADOR,
ANTONIO SENAREGA.